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Drugi razred – A kategorija

1. Na livadi se nalaze 3 mraviǌaka: A, B i C. Rastojaǌe izme�u mraviǌaka A
i B iznosi 260 mm a izme�u mraviǌaka B i C iznosi 1200 mm, i pritom va�i
]ABC = 60◦. Iz mraviǌaka A kre�e mrav a ka mraviǌaku B, idu�i pravolinijski,
kre�u�i se brzinom 1 mm

s . U istom trenutku iz mraviǌaka B kre�e mrav b ka
mraviǌaku C, tako�e pravolinijski, idu�i brzinom 3 mm

s . U kom trenutku �e
rastojaǌe izme�u mrava a i b biti minimalno?

2. Neka je T te�ixte 4ABC, i neka je t proizvoǉna prava kroz T takva da su temena
A i B s jedne ǌene strane, a teme C s druge. Neka su taqke A0, B0 i C0 ortogonalne
projekcije taqaka A, B i C, redom, na pravu t. Dokazati:

AA0 +BB0 = CC0.

3. Pqela se kre�e po beskonaqnom sa�u (ravni poploqanoj pravilnim xestouglovi-
ma). Pqela polazi sa unapred utvr�enog xestougla, u svakom koraku mora pre�i
na susedan xestougao (xestouglovi su susedni ako imaju zajedniqku ivicu), i ne
sme do�i na xestougao na kom je ve� bila. Za bilo koji prirodan broj n, oznaqimo
sa xn broj mogu�ih putaǌa od n koraka. Dokazati:

2 · 3n 6 xn 6 6 · 5n−1.

4. Rexiti sistem jednaqina:

b2xc+ bxc+ b7xc = 2017;

3{x}{5x} = 4{2x}{6x}.

(Sa bxc oznaqavamo najve�i ceo broj ne ve�i od x, a sa {x} oznaqavamo x− bxc.)

5. Odrediti za koje prirodne brojeve n postoje prirodni brojevi x, y1, y2, . . . , yn takvi
da va�i

x2 = 2(y2
1 + y2

2 + · · ·+ y2
n).

Vreme za rad 180 minuta.
Rexeǌa zadataka detaǉno obrazlo�iti.


